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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Câu 1. Miền nghiệm của một hệ bất phương trình bậc nhất là miền gạch chéo như hình vẽ
[image: ]
Mệnh đề nào sau đây đúng?

	A. Điểm  là một nghiệm của hệ bất phương trình.

	B. Điểm  là một nghiệm của hệ bất phương trình.

	C. Điểm  là một nghiệm của hệ bất phương trình.

	D. Điểm  là một nghiệm của hệ bất phương trình.
Câu 2. Trong các khẳng định sau đây, khẳng định nào sai?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 3. Cho tam thức bậc hai . Khẳng định nào sau đây đúng?


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 4. Điểm  không thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình nào sau đây?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 5. Trong các hệ sau, hệ nào không phải là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn:




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 6. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số  ?




	A. 	B. 	C. .	D. .
Câu 7. Cho ba điểm  thẳng hàng, trong đó điểm  nằm giữa hai điểm  và . Khi đó các cặp vectơ nào sau đây cùng hướng? 
	A.  và 	B.  và .	C.  và .	D.  và .

Câu 8. Cho hàm số  có bảng biến thiên sau:
[image: ]
Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?


	A. Hàm số nghịch biến trên khoảng  và đồng biến trên khoảng .


	B. Hàm số đồng biến trên khoảng  và nghịch biến trên khoảng .


	C. Hàm số nghịch biến trên khoảng  và đồng biến trên khoảng .


	D. Hàm số đồng biến trên khoảng  và nghịch biến trên khoảng .
Câu 9. Phát biểu nào sau đây là một mệnh đề toán học?
	A. Con đang làm gì đó?	B. Số 3 là số số nguyên tố
	C. New York có phải là thủ đô của Anh?	D. Trời hôm nay đẹp quá!


Câu 10. Cho tập hợp . Tập  là tập nào sau đây?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 11. Cho hàm số . Khẳng định nào sau đây đúng?


	A. Hàm số đồng biến trên .	B. Hàm số đồng biến trên .


	C. Hàm số đồng biến trên .	D. Hàm số nghịch biến trên .

Câu 12. Cho tam giác . Tìm công thức đúng trong các công thức sau:




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 13. Cho hàm số . Giá trị  bằng

	A. không xác định.	B. .	C. 2.	D. 0.


Câu 14. Gọi  lần lượt là độ dài ba cạnh, bán kính đường tròn nội tiếp, ngoại tiếp và diện tích của . Khẳng định nào sau đây là đúng?


	A. .	B. .


	C. .	D. .

Câu 15. Tập xác định của hàm số  là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 16. Miền nghiệm của bất phương trình nào sau đây được biểu diễn bởi nửa mặt phẳng không bị gạch trong hình vẽ sau?
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 17. Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn số?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 18. Tập xác định của hàm số  là




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 19. Cho hình bình hành . Vectơ nào sau đây cùng phương với  ?




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 20. Cho tam giác , mệnh đề nào sau đây đúng?


	A. .		B. .	


	C. .		D. .
Câu 21. Đồ thị hình bên dưới là đồ thị của hàm số nào?





	A. .	B. .	C. .	D. .








Câu 22. Cho hai vectơ  và  thỏa mãn   và  Xác định góc  giữa hai vectơ  và 




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 23. Cho hình vuông . Tính 




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 24. Cho đồ thị hàm số  có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Mệnh đề nào sau đây đúng?
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 25. Tam thức bậc hai  nhận giá trị dương khi và chỉ khi




	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 26. Cho không cùng phương, . Vectơ cùng hướng với là:




[bookmark: MTBlankEqn]	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 27. Cho tam giác , tập hợp các điểm  sao cho  là:


	A. đường tròn có tâm là trọng tâm của tam giác  và bán kính bằng .

	B. một đường thẳng đi qua trọng tâm của tam giác .


	C. đường tròn có tâm là trọng tâm của tam giác và bán kính bằng .


	D. đường tròn có tâm là trọng tâm của tam giác và bán kính bằng .

Câu 28. Tính tổng các nghiệm của phương trình  ?

	A. 2.	B. 1.	C. 0.	D. .




Câu 29. Cho tam giác  có , và . Độ dài cạnh  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 30. Một tam giác có ba cạnh là 13,14,15. Diện tích tam giác bằng bao nhiêu?


	A. 84.	B. 42.	C. .	D. .



Câu 31. Phương trình  có nghiệm là  (phân số tối giản). Khi đó  bằng:
	A. 13.	B. 33.	C. 17.	D. 10.

Câu 32. Tập nghiệm của bất phương trình  là:




	A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 33. Hãy chọn kết quả đúng khi phân tích vectơ  theo hai véctơ và của tam giác  với trung tuyến .




	A. .	B. .	C. .	D. 

Câu 34. Tập nghiệm của phương trình  là




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 35. Một tam giác có ba cạnh là 5;12;13. Độ dài bán kính đường tròn ngoại tiếp  của tam giác trên là:


	A. 8.	B. .	C. 6.	D. .
[bookmark: _Hlk153312867]II.     PHẦN TỰ LUẬN

Câu 36 (1 điểm).  Tìm tập nghiệm của bất phương trình 


Câu 37 (1 điểm). Cho tam giác , biết : .
a) 
Tính diện tích tam giác .
b) 
Tính góc lớn nhất của tam giác .
Câu 38 (1 điểm). 
a) 


Một vật được ném/ bay vào không trung sẽ có chiều cao (tính bằng feet) sau thời gian t (giây) tính từ lúc bắt đầu  ném/ bay ra được cho bởi công thức: , trong đó  là vận tốc ném ra ban đầu và  là chiều cao vật lúc ném ra. 
[image: ]


Bạn Nam đánh một quả bóng chuyền lên với vận tốc ban  đầu là  từ độ cao  (tính từ tay bạn Nam đánh bóng đến mặt đất). Độ cao lớn nhất quả bóng đạt được là bao nhiêu?  Đối phương có bao nhiêu giây để chạy đến cứu quả bóng trước khi nó chạm đến mặt đất?

b) 
Tìm giá trị của tham số m để phương trình  có hai nghiệm phân biệt.

------ HẾT ------
Mã đề 101	Trang Seq/Seq
image3.wmf
11

;

22

B

æö

ç÷

èø


oleObject40.bin

image55.wmf
{

}

3;1

-


oleObject41.bin

image56.wmf
[

)

3;1

-


oleObject42.bin

image57.wmf
(

)

34

fxx

=-+


oleObject43.bin

image58.wmf
4

;

3

¥

æö

-

ç÷

èø


oleObject44.bin

image59.wmf
R


oleObject2.bin

oleObject45.bin

image60.wmf
3

;

4

¥

æö

+

ç÷

èø


oleObject46.bin

image61.wmf
4

;

3

¥

æö

+

ç÷

èø


oleObject47.bin

image62.wmf
ABC


oleObject48.bin

image63.wmf
1

2

sin

SacA

=


oleObject49.bin

image64.wmf
1

2

sin

SbcB

=


image4.wmf
(

)

1;0

D

-


oleObject50.bin

image65.wmf
1

2

sin

SbcB

=


oleObject51.bin

image66.wmf
1

2

sin

SbcA

=


oleObject52.bin

image67.wmf
(

)

2,2

24,2

 khi 

 khi 

xxx

fx

xx

ì

+-³

ï

=

í

-<

ï

î


oleObject53.bin

image68.wmf
(

)

1

f


oleObject54.bin

image69.wmf
2

-


oleObject3.bin

oleObject55.bin

image70.wmf
,,,,,

abcrRS


oleObject56.bin

image71.wmf
,

2

abc

ABCp

++

=

V


oleObject57.bin

image72.wmf
(

)

(

)

(

)

1

2

Sppapbpc

=---


oleObject58.bin

image73.wmf
Spr

=


oleObject59.bin

image74.wmf
1

2

cos

SabC

=


image5.wmf
(

)

0;2

C


oleObject60.bin

image75.wmf
abc

S

R

=


oleObject61.bin

image76.wmf
2

20232024

yxx

=--


oleObject62.bin

image77.wmf
(

)

1;

-+¥


oleObject63.bin

image78.wmf
(

)

;

-¥+¥


oleObject64.bin

image79.wmf
(

)

;0

-¥


oleObject4.bin

oleObject65.bin

image80.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject66.bin

image81.jpeg




image82.wmf
23

xy

+³


oleObject67.bin

image83.wmf
23

xy

-£


oleObject68.bin

image84.wmf
23

xy

-³


oleObject69.bin

image6.wmf
30150

sinsin

=-

oo


image85.wmf
3

xy

-³


oleObject70.bin

image86.wmf
3450

xy

+-£


oleObject71.bin

image87.wmf
2

30

xy

++£


oleObject72.bin

image88.wmf
250

xy

-³


oleObject73.bin

image89.wmf
2

350

xy

+-£


oleObject74.bin

oleObject5.bin

image90.wmf
1

3

2

yx

x

=+-


oleObject75.bin

image91.wmf
{

}

0

R

‚


oleObject76.bin

image92.wmf
(

]

{

}

;30

¥

-

‚


oleObject77.bin

image93.wmf
(

]

;3

¥

-


oleObject78.bin

image94.wmf
[

)

3;

¥

+


oleObject79.bin

image7.wmf
30150

coscos

=-

oo


image95.wmf
ABCD


oleObject80.bin

image96.wmf
AB

uuur


oleObject81.bin

image97.wmf
,,

BACDDC

uuuruuuruuuur


oleObject82.bin

image98.wmf
,,

BCCDDA

uuuruuuruuur


oleObject83.bin

image99.wmf
,,

ADCDDC

uuuruuuruuuur


oleObject84.bin

oleObject6.bin

image100.wmf
,,

BACDCB

uuuruuuruuur


oleObject85.bin

image101.wmf
ABC


oleObject86.bin

image102.wmf
222

2

cos

abcbcB

=+-


oleObject87.bin

image103.wmf
222

2

cos

abcbcC

=+-


oleObject88.bin

image104.wmf
222

2

cos

abcbcA

=++


oleObject89.bin

image8.wmf
30150

cotcot

=-

oo


image105.wmf
222

2

cos

abcbcA

=+-


oleObject90.bin

image106.wmf
O


image107.wmf
x


image108.wmf
y


image109.wmf
1


oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject7.bin

oleObject95.bin

image110.wmf
2

32

yxx

=-+


oleObject96.bin

image111.wmf
2

31

yxx

=-+-


oleObject97.bin

image112.wmf
2

231

yxx

=-+


oleObject98.bin

image113.wmf
2

231

yxx

=-+-


oleObject99.bin

image114.wmf
a

r


image9.wmf
30150

tantan

=-

oo


oleObject100.bin

image115.wmf
b

r


oleObject101.bin

image116.wmf
3,

a

=

r


oleObject102.bin

image117.wmf
2

b

=

r


oleObject103.bin

image118.wmf
.3.

ab

=-

r

r


oleObject104.bin

image119.wmf
a


oleObject8.bin

oleObject105.bin

image120.wmf
a

r


oleObject106.bin

image121.wmf
.

b

r


oleObject107.bin

image122.wmf
30

o

a

=


oleObject108.bin

image123.wmf
60

o

a

=


oleObject109.bin

image124.wmf
120

o

a

=


image10.wmf
(

)

(

)

2

0

fxaxbxca

=++¹


oleObject110.bin

image125.wmf
45

o

a

=


oleObject111.bin

image126.wmf
ABCD


oleObject112.bin

image127.wmf
(

)

cos,.

ACBA

uuuuruuur


oleObject113.bin

image128.wmf
(

)

cos,1

ACBA

=-

uuuuruuur


oleObject114.bin

image129.wmf
(

)

2

cos,

2

ACBA

=-

uuuuruuur


oleObject9.bin

oleObject115.bin

image130.wmf
(

)

cos,0

ACBA

=

uuuuruuur


oleObject116.bin

image131.wmf
(

)

2

cos,

2

ACBA

=

uuuuruuur


oleObject117.bin

image132.wmf
2

yaxbxc

=++


oleObject118.bin

image133.jpeg




image134.wmf
0,0,0

abc

>=>


oleObject119.bin

image11.wmf
(

)

0

0,

Δ0

a

fxx

<

ì

>"Û

í

<

î


image135.wmf
0,0,0

abc

<>>


oleObject120.bin

image136.wmf
0,0,0

abc

>>>


oleObject121.bin

image137.wmf
0,0,0

abc

><>


oleObject122.bin

image138.wmf
(

)

2

56

fxxx

=-+-


oleObject123.bin

image139.wmf
(

)

;2.

x

Î-¥


oleObject124.bin

oleObject10.bin

image140.wmf
(

)

3;.

+¥


oleObject125.bin

image141.wmf
(

)

2;3.

x

Î


oleObject126.bin

image142.wmf
(

)

2;.

x

Î+¥


oleObject127.bin

image143.wmf
,

ab

rr


oleObject128.bin

image144.wmf
2

xab

=-+

ururur


oleObject129.bin

image12.wmf
(

)

0

0,

Δ0

a

fxx

<

ì

>"Û

í

>

î


image145.wmf
x

uur


oleObject130.bin

image146.wmf
42

ab

-+

uurur


oleObject131.bin

image147.wmf
ab

-+

uurur


oleObject132.bin

image148.wmf
2

ab

-

uurur


oleObject133.bin

image149.wmf
42

ab

+

uurur


oleObject134.bin

oleObject11.bin

image150.wmf
ABC


oleObject135.bin

image151.wmf
M


oleObject136.bin

image152.wmf
9

MAMBMC

++=

uuuruuuuruuuur


oleObject137.bin

image153.wmf
ABC


oleObject138.bin

image154.wmf
3


oleObject139.bin

image13.wmf
(

)

0

0,

Δ0

a

fxx

>

ì

>"Û

í

>

î


image155.wmf
ABC


oleObject140.bin

image156.wmf
ABC


oleObject141.bin

image157.wmf
18


oleObject142.bin

image158.wmf
ABC


oleObject143.bin

image159.wmf
6


oleObject144.bin

oleObject12.bin

image160.wmf
652

xx

-=-


oleObject145.bin

image161.wmf
1

-


oleObject146.bin

image162.wmf
ABC


oleObject147.bin

image163.wmf
8,10

BCCA

==


oleObject148.bin

image164.wmf
60

ACB

=

o


oleObject149.bin

image14.wmf
(

)

0

0,

Δ0

a

fxx

>

ì

>"Û

í

<

î


image165.wmf
AB


oleObject150.bin

image166.wmf
211


oleObject151.bin

image167.wmf
72


oleObject152.bin

image168.wmf
221


oleObject153.bin

image169.wmf
321


oleObject154.bin

oleObject13.bin

image170.wmf
168


oleObject155.bin

image171.wmf
84


oleObject156.bin

image172.wmf
2

235

xxx

+-=-


oleObject157.bin

image173.wmf
a

x

b

=


oleObject158.bin

image174.wmf
2

ab

+


oleObject159.bin

image15.wmf
(

)

0;0

O


image175.wmf
2

320

xx

-+<


oleObject160.bin

image176.wmf
(

)

;1.

-¥


oleObject161.bin

image177.wmf
(

)

2;.

+¥


oleObject162.bin

image178.wmf
(

)

(

)

;12;.

-¥È+¥


oleObject163.bin

image179.wmf
(

)

1;2.


oleObject164.bin

oleObject14.bin

image180.wmf
AM

uuuur


oleObject165.bin

image181.wmf
AB

uuur


oleObject166.bin

image182.wmf
AC

uuuur


oleObject167.bin

image183.wmf
ABC


oleObject168.bin

image184.wmf
AM


oleObject169.bin

image16.wmf
30

240

xy

xy

+<

ì

í

++>

î


image185.wmf
23

AMABAC

=+

uuuuruuuruuuur


oleObject170.bin

image186.wmf
AMABAC

=+

uuuuruuuruuuur


oleObject171.bin

image187.wmf
1

()

2

AMABAC

=+

uuuuruuuruuuur


oleObject172.bin

image188.wmf
1

()

3

AMABAC

=+

uuuuruuuruuuur


oleObject173.bin

image189.wmf
23

xx

+=-


oleObject174.bin

oleObject15.bin

image190.wmf
1

2;

2

S

ìü

=-

íý

îþ


oleObject175.bin

image191.wmf
S

=Æ


oleObject176.bin

image192.wmf
1

2

S

ìü

=

íý

îþ


oleObject177.bin

image193.wmf
1

2

S

ìü

=-

íý

îþ


oleObject178.bin

image194.wmf
R


oleObject179.bin

image17.wmf
360

240

xy

xy

+-<

ì

í

++³

î


image195.wmf
13

2


oleObject180.bin

image196.wmf
11

2


oleObject181.bin

image197.wmf
2

120

xx

+-<


oleObject182.bin

image198.wmf
ABC


oleObject183.bin

image199.wmf
3,4,6

BCACAB

===


oleObject184.bin

oleObject16.bin

image200.wmf
ABC


oleObject185.bin

image201.wmf
ABC


oleObject186.bin

image202.wmf
(

)

2

00

16

httvth

=-++


oleObject187.bin

image203.wmf
0

v


oleObject188.bin

image204.wmf
0

h


oleObject189.bin

image18.wmf
360

240

xy

xy

+-<

ì

í

++>

î


image205.png




image206.wmf
20/

fts


oleObject190.bin

image207.wmf
4

ft


oleObject191.bin

image208.wmf
22

29

mxxxx

-++=-


oleObject192.bin

oleObject17.bin

image19.wmf
30

240

xy

xy

+³

ì

í

+-<

î


oleObject18.bin

image20.wmf
2310

41

xy

xy

+>

ì

í

-<

î


oleObject19.bin

image21.wmf
2

5

xy

xy

+=-

ì

í

-=

î


oleObject20.bin

image22.wmf
0

41

y

x

>

ì

í

-£

î


oleObject21.bin

image23.wmf
0

1

xy

x

+>

ì

í

>

î


oleObject22.bin

image24.wmf
2

41

yxx

=-+


oleObject23.bin

image25.wmf
(

)

2;1

P


oleObject24.bin

image26.wmf
(

)

2;13

M


oleObject25.bin

image27.wmf
(

)

2;3

Q


oleObject26.bin

image28.wmf
(

)

2;3

N

-


oleObject27.bin

image29.wmf
,,

MNP


image30.wmf
N


image31.wmf
M


image32.wmf
P


image33.wmf
MN

uuuur


image34.wmf
PN

uuur


image35.wmf
MP

uuur


image36.wmf
MN

uuuur


image1.png




image37.wmf
NM

uuuur


image38.wmf
NP

uuur


image39.wmf
PM

uuuur


image40.wmf
NP

uuur


image41.wmf
(

)

yfx

=


oleObject28.bin

image42.png
£(x)





image43.wmf
(

)

;1

-¥


oleObject29.bin

image44.wmf
(

)

1;

+¥


image2.wmf
(

)

1;2

A


oleObject30.bin

image45.wmf
(

)

;0

-¥


oleObject31.bin

image46.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject32.bin

image47.wmf
(

)

;0

-¥


oleObject33.bin

image48.wmf
(

)

0;

+¥


oleObject34.bin

image49.wmf
(

)

;1

-¥


oleObject1.bin

oleObject35.bin

image50.wmf
(

)

1;

+¥


oleObject36.bin

image51.wmf
}

|

{31

Axx

=Î-<<

R\


oleObject37.bin

image52.wmf
A


oleObject38.bin

image53.wmf
(

)

3;1

-


oleObject39.bin

image54.wmf
[

]

3;1

-



Mã 


đ


?


 


101


 


Trang 


1


/


2


 


S


?


 


GD&?T NINH BÌNH


 


TR?


?


NG THPT NHO QUAN C


 


--------------------


 


(?


?


 


thi có 


4


 


trang)


 


K


?


 


THI 


KSCL 


CU


?


I H


?


C K


?


 


I


 


N?M H


?


C 2023 


-


 


2024


 


MÔN: TOÁN 10


 


Th


?


i gian làm bài: 90 phút


 


(không k


?


 


th


?


i gian phát ?


?


)


 


 


H


?


 


và tên: 


............................................................................


 


S


?


 


báo danh: .......


 


Mã ?


?


 


101


 


 


 


I.


 


PH


?


N TR


?


C NGHI


?


M


 


Câu 1. 


Mi?n nghi?m c?a m?t h? b?t ph??ng trình b?c nh?t là mi?n g?ch chéo nh? hình v?


 


 


M?nh ?? 


nào


 


sau ?ây 


?úng?


 


 


A. 


?i


?


m 


(


)


1;2


A


 


là m


?


t nghi


?


m c


?


a h


?


 


b


?


t ph??ng trình.


 


 


B. 


?i


?


m 


11


;


22


B


æö


ç÷


èø


 


là m


?


t nghi


?


m c


?


a h


?


 


b


?


t ph??ng trình.


 


 


C. 


?i


?


m 


(


)


1;0


D


-


 


là m


?


t nghi


?


m c


?


a h


?


 


b


?


t ph??ng trình.


 


 


D. 


?i


?


m 


(


)


0;2


C


 


là m


?


t nghi


?


m c


?


a h


?


 


b


?


t ph??ng trình.


 


Câu 2. 


Trong các kh


?


ng ?


?


nh sau ?ây, kh


?


ng ?


?


nh nào 


sai?


 


 


A. 


30150


sinsin


=-


oo


.


 


B. 


30150


coscos


=-


oo


.


 


C. 


30150


cotcot


=-


oo


.


 


D. 


30150


tantan


=-


oo


.


 


Câu 3. 


Cho tam th


?


c b


?


c hai 


(


)


(


)


2


0


fxaxbxca


=++¹


. Kh


?


ng ?


?


nh nào sau ?ây 


?úng?


 


 


A. 


(


)


0


0,


Δ0


a


fxx


<


ì


>"Û


í


<


î


.


 


B. 


(


)


0


0,


Δ0


a


fxx


<


ì


>"Û


í


>


î


.


 


 


C. 


(


)


0


0,


Δ0


a


fxx


>


ì


>"Û


í


>


î


.


 


D. 


(


)


0


0,


Δ0


a


fxx


>


ì


>"Û


í


<


î


.


 


Câu 4. 


?i


?


m 


(


)


0;0


O


 


không thu


?


c


 


mi


?


n nghi


?


m c


?


a h


?


 


b


?


t ph??ng trình nào sau ?ây?


 


 


A. 


30


240


xy


xy


+<


ì


í


++>


î


.


 


B. 


360


240


xy


xy


+-<


ì


í


++³


î


.


 


C. 


360


240


xy


xy


+-<


ì


í


++>


î


.


 


D. 


30


240


xy


xy


+³


ì


í


+-<


î


.


 


Câu 5. 


Trong các h


?


 


sau, h


?


 


nào 


không ph


?


i


 


là h


?


 


b


?


t ph??ng trình b


?


c nh


?


t hai 


?


n:


 


 


A. 


2310


41


xy


xy


+>


ì


í


-<


î


.


 


B. 


2


5


xy


xy


+=-


ì


í


-=


î


.


 


C. 


0


41


y


x


>


ì


í


-£


î


.


 


D. 


0


1


xy


x


+>


ì


í


>


î


.


 


Câu 6. 


?i


?


m nào sau ?ây thu


?


c ?


?


 


th


?


 


hàm s


?


 


2


41


yxx


=-+


 


?


 


 


A. 


(


)


2;1


P


 


B. 


(


)


2;13


M


 


C. 


(


)


2;3


Q


.


 


D. 


(


)


2;3


N


-


.


 


Câu 7. 


Cho ba ?i


?


m 


,,


MNP


 


th


?


ng hàng, trong ?ó ?i


?


m 


N


 


n


?


m gi


?


a hai ?i


?


m 


M


 


và 


P


. Khi ?ó các c


?


p 


vect? nào sau ?ây cùng h?


?


ng? 


 


 


A. 


MN


uuuur


 


và 


PN


uuur


 


B. 


MP


uuur


 


và 


MN


uuuur


.


 


C. 


NM


uuuur


 


và 


NP


uuur


.


 


D. 


PM


uuuur


 


và


 


NP


uuur


.


 


Câu 8. 


Cho hàm s


?


 


(


)


yfx


=


 


có b


?


ng bi


?


n thiên sau:


 


 




Mã  đ ?   101   Trang  1 / 2  

S ?   GD&?T NINH BÌNH   TR? ? NG THPT NHO QUAN C   --------------------   (? ?   thi có  4   trang)  K ?   THI  KSCL  CU ? I H ? C K ?   I   N?M H ? C 2023  -   2024   MÔN: TOÁN 10   Th ? i gian làm bài: 90 phút   (không k ?   th ? i gian phát ? ? )  

 

H ?   và tên:  ............................................................................  S ?   báo danh: .......  Mã ? ?   101    

  I.   PH ? N TR ? C NGHI ? M   Câu 1.  Mi?n nghi?m c?a m?t h? b?t ph??ng trình b?c nh?t là mi?n g?ch chéo nh? hình v?     M?nh ??  nào   sau ?ây  ?úng?     A.  ?i ? m 

 

1;2

A

  là m ? t nghi ? m c ? a h ?   b ? t ph??ng trình.     B.  ?i ? m 

11

;

22

B







  là m ? t nghi ? m c ? a h ?   b ? t ph??ng trình.     C.  ?i ? m 

 

1;0

D



  là m ? t nghi ? m c ? a h ?   b ? t ph??ng trình.     D.  ?i ? m 

 

0;2

C

  là m ? t nghi ? m c ? a h ?   b ? t ph??ng trình.   Câu 2.  Trong các kh ? ng ? ? nh sau ?ây, kh ? ng ? ? nh nào  sai?     A. 

30150

sinsin





.   B. 

30150

coscos





.   C. 

30150

cotcot





.   D. 

30150

tantan





.   Câu 3.  Cho tam th ? c b ? c hai 

   

2

0

fxaxbxca



. Kh ? ng ? ? nh nào sau ?ây  ?úng?     A. 

 

0

0,

Δ0

a

fxx













.   B. 

 

0

0,

Δ0

a

fxx













.     C. 

 

0

0,

Δ0

a

fxx













.   D. 

 

0

0,

Δ0

a

fxx













.   Câu 4.  ?i ? m 

 

0;0

O

  không thu ? c   mi ? n nghi ? m c ? a h ?   b ? t ph??ng trình nào sau ?ây?     A. 

30

240

xy

xy











.   B. 

360

240

xy

xy











.   C. 

360

240

xy

xy











.   D. 

30

240

xy

xy











.   Câu 5.  Trong các h ?   sau, h ?   nào  không ph ? i   là h ?   b ? t ph??ng trình b ? c nh ? t hai  ? n:     A. 

2310

41

xy

xy











.   B. 

2

5

xy

xy











.   C. 

0

41

y

x











.   D. 

0

1

xy

x











.   Câu 6.  ?i ? m nào sau ?ây thu ? c ? ?   th ?   hàm s ?  

2

41

yxx



  ?     A. 

 

2;1

P

  B. 

 

2;13

M

  C. 

 

2;3

Q

.   D. 

 

2;3

N



.   Câu 7.  Cho ba ?i ? m 

,, MNP

  th ? ng hàng, trong ?ó ?i ? m 

N

  n ? m gi ? a hai ?i ? m 

M

  và 

P

. Khi ?ó các c ? p  vect? nào sau ?ây cùng h? ? ng?      A. 

MN



  và 

PN



  B. 

MP



  và 

MN



.   C. 

NM



  và 

NP



.   D. 

PM



  và  

NP



.   Câu 8.  Cho hàm s ?  

 

yfx



  có b ? ng bi ? n thiên sau:    

